

58/05.02.2019

OFERTA DE VANZARE TEREN


Subsemnatul\subsemnata*, **TIGANILA MARIA; FLORESCU ILIE;FLORESCU DUMITRU si PURCAREA IOANA ; CNP 2510525520039 CNP CNP 2401104520053** avand adresa de comunicare in

vand teren agricol situat in extravilan, in suprafata de 0,42(ha), la pretul de 5880(lei)* cincimioptsuteoptzeci lei

Conditii de vanzare sunt urmatoarele:

5880(lei)* cincimioptsuteoptzeci lei

Date privind identificarea terenului

Specificare	Informatii privind amplasamentul terenului						Categoria de folosinta *3)	Obs
	Orasul/Comuna/ Judetul (*)	Suprafata (ha) (*)	Numar cadastral (**)	Numar carte funciara (**)	Numar tarla/lot	Numar parcela		
Se completeaza de catre vanzator	DAIA/ jud GIURGIU	0,42	32650	32650	8	5	ARABIL	
Verificat primarie *4)	X	X	X	X	X	X	X	

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 268/2009 privind **Codul penal**, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Am luat la cunoștință că informațiile din prezenta cerere și din actele atașate la aceasta, vor fi prelucrate de către Primăria comunei Daia cu respectarea prevederilor Regulamentului (UE)2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, și libera circulație a acestora

Vanzator / împuternicit

PAVEL ANGEL FLORIAN

Data

05.02.2019

ANEXA IC

Județul GIURGIU	Registrul de evidență Nr.50 din 05.02.2019
COMUNA DAIA	

LISTA

preemptorilor în vederea exercitării dreptului de preempțiune asupra ofertei de vânzare în ordinea rangului de preferință

Ca urmare a înregistrării ofertei de vânzare depuse de **ȚIGĂNILĂ MARIA, FLORESCU ILIE, FLORESCU DUMITRU și PURCĂREA IOANA** în calitate de vânzători, pe baza informațiilor cuprinse în oferta de vânzare au fost identificați următorii preemptori:

1. Coproprietari ai terenului a cărui oferta de vânzare a fost înregistrată

Nr. crt.	Nume și prenume persoană fizică/Denumire persoană/persoane juridică/juridice, asociații și alte entități fără personalitate juridică, precum și persoane juridice care nu se înregistrează în registrul comerțului	Adresa domiciliu/reședință/sediu
1.	NU SUNT	

2. Arendaș al terenului a cărui oferta de vânzare a fost înregistrată

Nume și prenume arendaș	PRESUCEANU I. FLORESCU M.
Domiciliul/sediul	

3. Proprietari vecini ai terenului a cărui ofertă de vânzare-cumpărare a fost înregistrată


Nume și prenume/denumire vecin	AGRO RAMIAN SRL
--------------------------------	-----------------

4. Statul român, reprezentat prin Agenția Domeniilor Statului

ROMANIA
PRIMĂR,
ȘERBAN ADRIAN-FLORIN



SECRETAR,
BREBENELAURELIA



Aceste date intra sub incidența Regulamentului (UE)2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, și libera circulație a acestor date, și nu pot fi folosite în alt scop. Asigurați protecția și confidențialitatea acestora.